NA BURZENIN Burzenin, 21.10.2020 r.

Wykonawcy uczestniczacy
w postepowaniu

Numer ogloszenia w Biuletynie Zamowier Publicznych: 596380-N-2020

Dotyczy: SIWZ prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na_ubezpieczenie
mienia i odpowiedzialnosci Zamawiajgcego - Gmina Burzenin— ogloszenie nr 596380-N-

2020 z dnia 12-10-2020r

Zamawiajgcy zawiadamia, ze dnia 19 pazdziernika 2020 r. wplynely pisma od potencjalnych
wykonawcow z prosba o wyjasnienie i ewentualne zmiany tresci Specyfikacji Istotnych Warunkdw
Zamowienia.

W zwigzku z powyzszym zamawiajacy dziatajac na podstawie art.38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo Zamowien Publicznych (Dz. U. 2019 poz. 1843 z pdzn. zm.) udziela nastepujacych
wyjasnien:

Pytanie 1:

Prosimy o potwierdzenie , ze wszystkie budynki zgtoszone do ubezpieczenia posiadajg pozwolenie na
uzytkowanie stosowne do aktualnego przeznaczenia .

W przeciwnym wypadku prosimy o wskazanie budynkéw nieposiadajgcych takiego pozwolenia wraz z
okresleniem ich przyczyny .

Odpowiedz :
Zamawiajacy potwierdza, ze budynki zgloszone do ubezpieczenia posiadajg pozwolenie na
uzytkowanie stosowne do aktualnego przeznaczenia.

Pytanie 2:
Prosimy o potwierdzenie, ze do ubezpieczenia nie zostaty wigczone budynki przeznaczone do rozbiorki.
W przeciwnym wypadku, prosimy o wylaczenie tych budynkéw z ochrony ubezpieczeniowej.

Odpowiedz :
Zamawiajacy potwierdza, Ze do ubezpieczenia nie zostaly wlaczone budynki przeznaczone
do rozbiorki.

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie, czy w przypadku wylgczenia mienia z eksploatacji ( dotyczy réwniez klauzuli
mienia wylgczonego z eksploatacji ) Zamawiajacy akceptuje ponizsze zalecenia:

Nalezy zwréci¢ uwage na:

e Zabezpieczenie otworéw dachowych przed wnikaniem wody do wnetrza budynku.

e Stan systeméw odwodnienia dachéw budynkéw — miedzy innymi rynny, kanaly, studzienki.

e Mocowanie i stan technicznych instalacji odgromowych.

e Stan techniczny instalacji uzytkowych wewnatrz budynkdw a w szczegdlnosci:

- sprawdzenie wszelkich gtéwnych rozdzielni elektrycznych, gtéwnych zawordw gazu oraz armatury
kontrolno-regulacyjnej,

— odtaczenie odbiornikéw energii elektrycznej we wszystkich miejscach, gdzie tylko jest to mozliwe

i nie wystepujg urzadzenia wymagajace statego zasilania w energie elektryczna. Nie dotyczy urzadzen
do celéw ppoz.,

— zabezpieczenie instalacji zasilania w gaz poprzez sprawdzenie dziatania systemoéw detekcji wycieku
gazu,

w tym w szczegdlnosci urzadzen sygnalizacyjno-alarmowych. W miare mozliwosci nalezy zapewnic¢
automatyczng transmisje sygnatow alarmowych do miejsca przebywania ochrony fizycznej zaktadu



lub alternatywnie podtgczenie alarmu do monitoringu Agencji Ochrony Mienia na zasadach alarmu
wiamaniowego,

— sprawdzenie oraz prowadzenie regularnych kontroli szczelnosci instalacji wodnej w pomieszczeniach,
gdzie

wystepuja rury i zawory, w miare mozliwos¢ odtaczy¢ zasilanie wodne poza zasilaniem do celéw ppoz.
Instalacje technologiczne

Instalacje technologiczne powinny podlegac szczegdlnej ochronie a w szczegdlnosci zalecamy:

e Prowadzenie kontroli oraz monitoringu parametréw pracy instalacji, maszyn i urzadzen technicznych,
ktore nie moga zostac wylgczone w czasie postoju zakladu.

e Oczyszczenie maszyn technologicznych oraz wykonanie ich konserwacji zgodnie z dokumentacjg
techniczna

i/lub zasadami wiedzy technicznej — np. zabezpieczenie antykorozyjne dla elementéw wrazliwych.

e Wszelkiego rodzaju maszyny i urzadzenia, ktdre nie wymagaja pracy w trybie ciggtym, powinny by¢
oczyszczone,

zakonserwowane oraz odtaczone od zZrodet zasilania.

e Zapewnienie minimalnej obsady osobowej dla zapewnienia wiasciwego nadzoru i obstugi instalacji i
urzadzen.

e Ulokowa¢ w bezpiecznym miejscu dokumentacje techniczng oraz dane produkcyjne, a takze wrazliwe
elementy

proceséw produkcyjnych takie jak; formy, szablony, rysunki techniczne i inne, ktére nie moga by¢ w
tatwy

sposob odtworzone.

Przechowywanie materiatow:

Zalecamy podjecie nastepujacych przedsiewziec:

e Usunac wszystkie materiaty odpadowe poza budynki produkcyjno-magazynowe.

W szczegdlnosci odpady palne powinny by¢ zgromadzone w wyznaczonej strefie w odlegtosci minimum
10m

od budynkow lub w odrebnej strefie pozarowej dedykowanej do tego celu.

e Odsuna¢ materiaty palne (sktadowane na zewnatrz) od sScian zewnetrznych budynkéw. Dla Scian o
konstrukgcji

z plyt warstwowych z wypelnieniem styropianowym lub poliuretanowym — minimum 15 m, dla scian o
konstrukgji

tradycyjnej (murowane, zelbetowe) — minimum 10m. Dodatkowo zalecamy, aby materialy palne
gromadzone

na zewnatrz zostaty odsuniete na odlegtos¢, co najmniej 5m od linii ogrodzenia sasiednich terenow.

e Odsuniecie na odlegtos¢ nie mnigjszg niz 2 m wszystkich materiatow surowcowych oraz
opakowaniowych

od maszyn produkcyjnych oraz przeniesienie ich do dedykowanych miejsc sktadowania.

e Zalecamy, aby materialy gromadzone na zewnatrz budynkéw zostaly zabezpieczone przed
negatywnym wplywem

warunkow atmosferycznych a w szczegolnosci przed woda i wilgocig oraz wplywem porywistego wiatru.
e Dokonanie demontazu butli gazowych z wdzkéw widtowych oraz umieszczenie ich w dedykowanym do
tego

celu miejscu na zewnatrz obiektu.

e Przeniesienie butli z gazami palnymi (np. zestaw palnikowy tlen-acetylen) poza gtdwne budynki
zaktadu

do wyznaczonego miejsca przechowywania.

e Zalecamy, aby samochody oraz maszyny kolowe zawierajgce paliwo nie byly garazowane wewnatrz
budynkoéw.

Systemy bezpieczenstwa i dozoru:

e Wszelkie systemy ochrony przeciwpozarowej i przeciwkradziezowej powinny by¢ utrzymywane w
petnej gotowosci

(wiaczone i sprawne). W szczegdlnosci nalezy zapewni¢ sprawno$¢ przekazywania sygnatow
alarmowych

z systemu sygnalizacji pozarowej (SSP) i antywtamaniowej (SSWiN) oraz alarmy z systemow detekcji
gazow

do stale dozorowanego miejsca.

e Zalecamy odigczenie zasilania elektrycznego od maszyn i urzadzen, poza zasilaniem urzadzen
stuzgcym celom



ochrony ppoz. — np. pompy do celdw pozarowych, wentylacja w pomieszczeniach zagrozonych
wybuchem

(Ex), systemy bezpieczenstwa technologicznego maszyn i urzadzen.

e Nalezy zamknac wszystkie drzwi i bramy pozarowe w budynkach (jezeli takie wystepuja).

e Zalecamy zapewnic staty fizyczny dozor zakladu wraz z wprowadzeniem obchodéw na zewnatrz i
wewnatrz

budynkéw (o ile nie zostaly wprowadzone) z czestotliwoscig co najmniej raz na zmiane.

e Dokonac przeszkolenia stuzb i pracownikéw ochrony zaktadu w zakresie postepowania w przypadku
wystapienia awarii instalacji i urzadzen technicznych ze szczegdlnym uwzglednieniem lokalizacji
gtéwnych

wytacznikéw pradu oraz gtéwnych zaworéw gazowych a takie wskazanie miejsc lokalizacji innych
mediow.

e Zapewni¢ stuzbom i pracownikéw ochrony dostep do wszelkich numeréw alarmowych, stuzb
konserwacyjnych

oraz nr telefondw osob kierownictwa zaktadu.

e Zataczac kazdorazowo oSwietlenie zewnetrzne budynkéw na okres nocny.

Prace remontowe, modernizacyjne, budowalne:

Zalecamy:

e Prowadzi¢ prace remontowe, modernizacyjne czy budowlane na podstawie Instrukcji zawierajacej
wytyczne

zwigzane z rodzajem i zakresem prac oraz przestrzeganiem przepisow bhp i ppoz.

e SciSle przestrzegac postanowien przepiséw oraz Instrukcji Bezpieczenstwa Pozarowego w przypadku
prowadzenia prac pozarowo-niebezpiecznych.

e Zapewnic, aby wszelkie maszyny i urzadzenia techniczne, stosowane podczas prac remontowych,
modernizacyjnych czy budowlanych spetniaty wymagania bhp, Polskich Norm, wtasciwych przepiséw
oraz wytycznych producentow.

e Zapewni¢, aby wykonywanie prac remontowych, modernizacyjnych czy budowlanych przez podmioty
zewnetrzne prowadzone bylo wylacznie na podstawie pisemnego zezwolenia wydanego przez
uprawnionego

pracownika zakfadu.

e Zapewni¢, aby w kazdym przypadku przekazanie miejsca prowadzenia prac oraz jego odbidr
prowadzone byty

na podstawie odpowiedniego protokotu.

e Zapewni¢, aby miejsce prowadzenia prac zostato oznakowane znakami bezpieczenstwa oraz
odpowiednio

zabezpieczone i dozorowane

Odpowiedz :

Zamawiajacy przyjmuje do wiadomosci wyzej wymienione zalecenia. Zamawiajacy
jednoczesnie informuje, ze w klauzuli mienia wylaczonego z eksploatacji okreslony zostat
katalog zastrzezen jakie musza zostac¢ speinione aby ochrona ubezpieczeniowa nie
wygasta.

Pytanie 4:

Prosimy o informacje czy w lokalizacjach wskazanych do ubezpieczenia od 1997 roku wystapita powddz,
lub lokalne podtopienia.

Jezeli tak to prosze o wskazanie lokalizacji w ktorych wystgpita , informacje na temat wysokosci
poniesionych strat oraz zgodg na zastosowanie limitu w wysokosci 500 000,- zt na jedno i wszystkie
zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

W przypadku odpowiedzi twierdzacej prosze o informacje , czy Zamawiajacy podijat dziatania majace na
celu zapobiezeniu podobnym zdarzeniom w przysztosci

Odpowiedz :
Zamawiajacy informuje, ze w okresie od 1997 roku w ubezpieczonych lokalizacjach nie
wystapita powodz ani lokalne podtopienia.

Pytanie 5:
Prosimy o informacje, czy wszystkie budynki wskazane do ubezpieczenia posiadajg aktualne przeglady
instalacji elektrycznej, CO, wod-kan, gazowej .



Czy w czasie przeprowadzonych przegladéw stwierdzono jakie$ nieprawidlowosci ? Jesli tak to jakie i
czy Zamawiajacy ewentualnie podjat dziatania majace na celu usuniecie tych nieprawidtowosci ?

Odpowiedz :

Zamawiajacy informuje, ze wszystkie budynki wskazane do ubezpieczenia posiadaja
ksigzki obiektow. Przeglady obiektow sa robione regularnie. Jezeli przeglady wykazatyby
nieprawidltowosci to Zamawiajacy podejmuje dziatania majace na celu ich usuniecie.

Pytanie 6:
Klauzula utraty wody lub innych cieczy- prosimy o dopisanie , iz ochrona ubezpieczeniowa pod
warunkiem, iz do szkody doszto na skutek zdarzenia szkodowego objetego zakresem ubezpieczenia.

Odpowiedz :
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 7:
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy nie zarzadza/administruje czynnym wysypiskiem Smieci,
zaktadem utylizacji odpaddw , sortownig odpadéw lub Punktem Selektywnej Zbiérki Odpaddw.

Odpowiedz :

Zamawiajacy informuje, Ze nie zarzadza/ administruje czynnym wysypiskiem s$mieci,
zakladem utylizacji odpadéw, sortownig odpadéw, posiada natomiast i administruje Punkt
Selektywnej Zbiorki Odpadéw.

Pytanie 8:
KL. szybkiej likwidacji szkdd — prosimy o wprowadzenie limitu dla szkéd w wysokosci 20 000,00 zt -

Odpowiedz :
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 9:

KI. miejsca ubezpieczenia — prosimy o wprowadzenie zapisu , iz ochrona ubezpieczeniowa pod
warunkiem, iz w nowych lokalizacjach i lokalizacjach w ktorych bedzie znajdowac sie mienie ruchome
zabezpieczenia przeciwpozarowe beda zgodne z obowigzujgcymi przepisami i beda spetnia¢ wymogi
bezpieczenstwa przeciwpozarowego

Odpowiedz :
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 10:

KI. ochrony mienia wylaczonego z eksploatacji — prosimy o wprowadzenie limitu w wysokosci 500
000,00 zt na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia oraz franszyzy redukcyjnej w
wysokosci 10% nie mniej niz 500 ,-

Odpowiedz :
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 11:
Kl. ochrony mienia wytaczonego z eksploatacji- prosimy o zmiane zapisow SIWZ i wprowadzenie zapisu
iz :

- obiekt powinien by¢ ogrodzony i o$wietlony w porze nocnej
- sprzet i instalacje p-poz s sprawne i utrzymane w gotowosci do uzycia

Odpowiedz :
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 12:

Kl. katastrofy budowlana — prosimy o zmiane zapisow SIWZ I wprowadzenie zapisu , iz



Klauzula nie obejmuje szkdéd w obiektach w :

- w ktdrych prowadzenie prac adaptacyjnych i modernizacyjnych obejmowato zmiany w elementach
konstrukcyjnych i nie bylo wykonanie na bazie stosownych dokumentacji projektowo-technicznych

- wylgczonych z eksploatacji przez okres dtuzszy niz 30 dni.

Odpowiedz :
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 13:

koszty zwigzane z usuwaniem skutkéw zanieczyszczenia lub skazenia mienia w wyniku wystgpienia
zdarzen losowych-prosimy o zgode na wprowadzenie limitu w wysokosci 100 000,- z+ na jeden i
wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia .

Odpowiedz :
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 14:

Odpowiedz :
Brak pytania.

Pytanie 15:

Prosimy o zmiane zapisow SIWZ w zakresie dotyczacym wytgczen w u ubezpieczeniu mienia od
wszystkich ryzyk iwprowadzenie dodatkowo ponizszych wylaczen odpowiedzialnosci :

Ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje szkod :

1) jakiekolwiek szkody lub zobowigzania nastepcze polegajace na

utracie zysku oraz innych stratach finansowych lub ptatnosciach ponad

odszkodowania za szkody rzeczowe przewidziane umowa;

2) koszty powstate wskutek wprowadzenia lub koniecznosci spetnienia

wymogdéw wynikajacych z przepiséw prawa w odniesieniu do konstrukcji budowli i budynkdw, prac
remontowych, demontazu lub rozbidrki jakichkolwiek obiektéw bedacych przedmiotem ubezpieczenia

4) powstatych wskutek wszelkiego rodzaju skazenia lub zanieczyszczenia

chyba, Zze powstaly one w ubezpieczonym mieniu wskutek innego

zdarzenia szkodowego nie wylgczonego z zakresu ubezpieczenia;

Odpowiedz :
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 16:
Ryzyko zapadania sig /osuwania ziemi - prosimy o potwierdzenie , Zze wylaczona sa szkody
spowodowane dziatalnoscig czlowieka .

Odpowiedz :
Zamawiajacy potwierdza powyzisze.

Pytanie 17:
Prosimy o podanie lokalizacji o najwyzszej sumie ubezpieczenia wraz z podaniem jej wartosci.

Odpowiedz :
Zamawiajacy informuje, ze lokalizacja o najwyzszej sumie ubezpieczenia dotyczy Zespolu
Szkot w Burzeninie — ul. Polna 5, Burzenin. Wartosc to 6 327 898 zi

Pytanie 18:

Prosimy o potwierdzenie, ze w Zadnej lokalizacji wskazanej do ubezpieczenia nie jest prowadzona
dziatalnos¢ produkcyjna, magazynowa .

W przeciwnym wypadku, prosimy o wskazanie rodzaju wykonywanej dziatalnosci produkcyjnej i
magazynowanego mienia.



Odpowiedz :

Zamawiajacy potwierdza, ze w zadnej lokalizacji zgloszonej do ubezpieczenia nie prowadzi
dziatalnosci produkcyjnej. Zamawiajagcy magazynuje mienie wlasne — np. opal w
Placowkach i olej napedowy w dystrybutorze (dla wiasnego uzytku).

Pytanie 19:

Prosimy o potwierdzenie , ze zakresem ochrony OC nie bedg objete szkody powstate w zwigzku z
posiadaniem , uzytkowaniem , zarzadzaniem , administrowaniem wysypiskiem $mieci lub sktadowiskiem
odpaddw , a takze w zwigzku z sortowaniem , spalaniem , utylizowaniem , odzyskiem odpaddw lub
jakimkolwiek ich przetwarzaniem .

Odpowiedz :

Zamawiajacy informuje, ze zakres ochrony OC obejmuje odpowiedzialnos¢ za szkody
zwigzane z prowadzeniem punktu selektywnej zbiérki odpadow. Zamawiajacy potwierdza,
ze zakres ochrony OC nie dotyczy szkéd powstalych w zwigzku z posiadaniem,
uzytkowaniem, administrowaniem wysypiska $mieci lub skladowiska odpadow. Ochrona
nie dotyczy rowniez szkod zwigzanych z sortowaniem, spalaniem, utylizowaniem,
odzyskiwaniem odpadoéw lub jakimkolwiek ich przetwarzaniem.

Pytanie 20:
W odniesieniu do klauzuli czystych strat finansowych, prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy
akceptuje ponizsze wytgczenia:

- spowodowane przez produkty wyprodukowane lub dostarczone przez Ubezpieczonego (lub tez na jego
zlecenie lub rachunek) oraz wykonane przez niego prace badz ustugi (lub tez na jego zlecenie lub
rachunek);

- spowodowane przez state emisje (np. szumy, zapachy, wstrzasy);

- powstale w zwigzku z dziatalnoscig Ubezpieczonego w zakresie projektowania, planowania,
doradztwa, kierowania budowg lub montazem, polegajaca na kontroli, opiniowaniu;

- wynikajace z dziatan zwigzanych z transakcjami finansowymi, kredytowymi, ubezpieczeniowymi,
leasingowymi, w obrocie nieruchomosciami oraz wynikajgce z prowadzenia kasy i wszelkiego rodzaju
ptatnosci, naduzycia zaufania oraz sprzeniewierzenia;

- wynikajace z naruszenia przepisow o ochronie danych osobowych oraz naruszenia praw autorskich i
licencyjnych, prawa o nieuczciwej konkurencji, prawa antymonopolowego;

- wynikajacych z niedotrzymania termindw, kosztorysow wstepnych i innych kosztoryséw, poreczen lub
gwarancji;

- powstate w wyniku udzielanych porad, zalecen lub instrukcji powigzanym kapitatowo podmiotom, lub
podjecia wobec tych podmiotéw btednych czynnosci kontrolnych lub zaniechania czynnosci kontrolnych;
- powstate w zwigzku z po$rednictwem i organizowaniem podrézy;

- wynikajace z utraty jakichkolwiek rzeczy ruchomych, w tym utraty mozliwosci korzystania z nich;

- wynikajgce z bledéw w oprogramowaniu, blednej instalacji oprogramowania, racjonalizacji,
automatyzacji, transmisji danych;

- zwigzane ze stosunkiem pracy;

- powstatych w zwigzku ze sprawowaniem funkgcji cztonka witadz spotki kapitatowej;

- bedace nastepstwem naruszenia dobr osobistych.

Odpowiedz :
Zamawiajacy informuje, Ze w programie ubezpieczenia okreslony zostat katalog wylaczen
dla rozszerzenia czyste straty finansowe i nie wyraza zgody na ich modyfikacje.

Pytanie 21:

Prosimy o potwierdzenie, ze zakresem ochrony nie beda objete szkody powstate wskutek przyjecia
przez Ubezpieczonego odpowiedzialnosci wykraczajacej poza ustawowg odpowiedzialnos¢, w tym
umownego przyjecia odpowiedzialnosci szerszej niz wynikajaca z powszechnie obowigzujgcych
przepiséw albo umownego przejecia odpowiedzialnosci osoby trzeciej.

Odpowiedz :
Zamawiajacy potwierdza powyzsze,

Pytanie 22:



Prosimy o potwierdzenie , ze w kwestiach nieuregulowanych w SIWZ beda miaty zastosowanie OWU
OC dziatalnosci wykonawcy.

Odpowiedz :

Zamawiajacy informuje, Zze zgodnie z trescig SIWZ:

w-Zapisy w OWU, z ktorych wynika, iz zakres ubezpieczenia jest wezszy niz zakres opisany
w SIWZ, nie maja zastosowania. W_kwestiach nieuregulowanych w SIWZ zastosowanie

maja przepisy prawa oraz OWU Wykonawcy. W ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk
maja zastosowanie tylko wylaczenia odpowiedzialnosci wskazane w programie

ubezpieczenia, w pozostalych ubezpieczeniach postanowienia OWU ograniczajace lub
wylaczajace odpowiedzialnos¢ Wykonawcy majg zastosowanie, chyba Ze opisane w nich
ryzyka zostaly wprost wigczone do zakresu ubezpieczenia zawartego w SIWZ i programie
ubezpieczenia...”

Pytanie 23:

Prosimy o przeniesienie catego ryzyka zwigzanego z przeniesieniem chordb zakaznych do katalogu
postanowien / klauzul fakultatywnych, w tym wykreslenie z zakresu obligatoryjnego zapisu
,odpowiedzialnos¢ cywilna Ubezpieczonego za szkody wynikajace z przeniesieniach chordb zakaznych”.
W przypadku braku zgody nie bedzie mozliwosci ztozenia oferty.

Odpowiedz :
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 24:

Prosimy o wprowadzenie w odniesieniu do szkdd z tytutu przeniesienia chordb zakaznych sublimitu na
to ryzyko w wysokosci 100.000,00 PLN na jeden i wszystkie wypadki lub innego akceptowalnego przez
Zamawiajgcego i zmiane w tym punkcie aktualnego zakresu obligatoryjnego SIWZ ,(...) ...". W
przypadku braku wprowadzenia sublimitu nie bedzie mozliwosci ztozenia oferty.

Odpowiedz :

Zamawiajacy informuje, Ze wyraza zgode na wprowadzenie limitu w programie
ubezpieczenia dla rozszerzenia OC szkod z tytulu przeniesienia chorob zakaznych w
wysokosci 100 000,00 zt na jeden i wszystkie wypadki ubezpieczeniowe w rocznym okresie
ubezpieczenia.

Pytanie 25:
Prosimy o potwierdzenie, ze w zakresie przeniesienia chordb zakaznych ochrona ubezpieczeniowa nie
obejmuje szkdd wyrzadzonych z winy umysinej badz wskutek razacego niedbalstwa Ubezpieczonego.

Odpowiedz :
Zamawiajacy informuje, Zze w zakresie przeniesienia chorob zakaznych ochrona
ubezpieczeniowa nie obejmuje szkdd wyrzadzonych z winy umysinej.

Pytanie 26:

Prosimy o informacje czy w ramach ubezpieczonych jednostek Zamawiajgcego jest/sa domy pomocy
spotecznej/Osrodki Pomocy Spotecznej. Jesli w ramach ubezpieczonych jednostek organizacyjnych
Zamawiajacego wystepuja w/w jednostki, prosimy o potwierdzenie, Zze zakres ochrony nie obejmuje
wszelkich szkdd bedgcych nastepstwem zarazenia wirusem SARS-CoV-2 i chorobg zakazng COVID-19, w
ramach oczekiwanej ochrony ubezpieczeniowej zwigzanej z odpowiedzialnoscig cywilng w zwigzku z
prowadzong dziatalnosciag doméw pomocy spotecznej za szkody wyrzadzone:

1) pensjonariuszom, w tym réwniez za szkody zwigzane ze Swiadczeniem ustug opiekunczych i
pielegnacyjnych oraz drobnych ustug medycznych przez personel na rzecz podopiecznych (np. wymiana
opatrunkdéw, podawanie lekow, robienie zastrzykow, pomoc w uzyciu materiatdw medycznych itp.)

2) pracownikom.

Odpowiedz :

Zamawiajacy informuje, Zze do ubezpieczenia zgloszony jest Gminny Osrodek Pomocy
Spotecznej. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, Zze w Osrodku tym nie ma
pensjonariuszy.



Pytanie 27:

Prosimy o informacje czy Zamawiajacy w czasie pandemii Covid-19 zmienit dotychczasowy charakter
swoich placowek na szpital zakazny, jednoimienny szpital zakazny, izolatorium, obiekt przeznaczony do
kwarantanny osdb podejrzanych o mozliwos¢ zarazenia SARS-CoV-2 lub chorych na Covid-19, inne —
jakie?

Odpowiedz :
Zamawiajacy informuje, Zze nie zmieniat charakteru swoich placowek w czasie pandemii.

Pytanie 28: ;

Prosimy o informacje odnosnie Miejskiego Osrodka Pomocy Spotecznej/Srodowiskowego Osrodka
Samopomocy/Doméw Pomocy Spotecznej:

a) Czy w/w jednostki chronig swoich pracownikow i osoby wymagajace opieki przed narazeniem na
dziatanie COVID-19 w tym w zakresie zapewnienia $rodkoéw ochrony indywidualnej pracownikéw i
przestrzega aktualnych rekomendacji i zalecen Gtdwnego Inspektora Sanitarnego dla DPS/MOPS itp?

b)Czy w/w jednostki posiadajg i stosujg praktyki zarzadzania kryzysowego i aktualizuje na biezaco
procedury planowania ciagtosci dziatania stosowane w sytuacjach pandemicznych/epidemiologicznych ?

Odpowiedz :

Zamawiajacy informuje, ze w jednostce Gminny Osrodek Pomocy Spotecznej nie ma
pensjonariuszy. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze chroni swoich pracownikow
zgodnie z aktualnymi rekomendacjami i zaleceniami GIS.

Pytanie 29:

Prosimy o zmiane zapisow SIWZ i wprowadzenie podlimitu w wysokosci 100 000,- na OC wyrzadzone w
zwiazku z petnieniem funkcji inwestora i inwestora zastepczego na jeden i wszystkie wypadki w okresie
ubezpieczenia.

Odpowiedz :
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 30:
Prosimy o potwierdzenie, ze zakres ochrony OC nie obejmuje dziatalnosci medycznej.

Odpowiedz :
Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

Pytanie 31:

Prosimy o wprowadzenie podlimitu w wysokosci 500 000,- zt na jeden i wszystkie wypadki w okresie
ubezpieczenia na odpowiedzialno$¢ za szkody wyrzadzone przez jednostki OSP w zwigzku z
wykonywaniem zadan statutowych (akcje ratownicze, gasnicze, ¢wiczenia, pokazy itp.), pomocy w
usuwaniu skutkdw zywiotéw, pomocy przy utrzymaniu porzadku na imprezach, pracami porzgdkowymi i
posiadaniem mienia

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie 32:

Prosimy o wprowadzenie podlimitu w wysokosci 100 000,- zt na jeden i wszystkie wypadki w okresie
ubezpieczenia odpowiedzialnos¢ za szkody wyrzadzone przez bezpanskie zwierzeta, za ktore
Ubezpieczony ponosi odpowiedzialnos¢.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 33:

odpowiedzialno$¢ za szkody, w tym czyste straty finansowe bedace skutkiem wydania lub braku
wydania aktu normatywnego, prawomocnego orzeczenia lub decyzji administracyjnej przez jednostke
samorzadu terytorialnego-prosimy o zgode na wprowadzenie podlimitu w wysokosci 250 000,- zt na



jeden i wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia oraz franszyzy redukcyjnej w wysokosci 5% nie
mniej niz 500,-

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 34:
Dotyczy zapisu w ubezpieczeniu OC Koszty dodatkowe objete ochrong ubezpieczeniowg w ramach sumy
gwarancyjnej tj: ,koszty dziatan podjetych przez ubezpieczajacego/ubezpieczonego w celu zapobiezenia
szkodzie lub zmniejszenia jej rozmiarow, jezeli dziatania te byly celowe, chociazby okazaty sie
bezskuteczne.” Prosimy o potwierdzenie, ze ochrona w tym zakresie dotyczy tylko kosztéw poniesionych
w przypadku zajscia wypadku ubezpieczeniowego.

Prosimy o wprowadzenie podlimitu w wysokosci 100 000,- zt na jeden i wszystkie wypadki w okresie
ubezpieczenia.

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze ochrona w tym zakresie dotyczy tylko kosztéw poniesionych w
przypadku zajscia wypadku ubezpieczeniowego. Zamawiajacy nie wyraza zgody na
wprowadzenie limitu.

Pytanie 35:

odpowiedzialno$¢ za szkody powstate w zwigzku z organizacjg pokazu lotniczego - balonowego (balon
na uwiezi celem pokazu widokowego organizowany 1 raz w roku)- prosimy o wprowadzenie podlimtu w
wysokosci 100 000,- zt na jeden i wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 36:
odpowiedzialno$¢ za szkody wynikajace z prowadzenia prac wyburzeniowych lub rozbidrkowych z
wylaczeniem odpowiedzialnosci w  zwigzku z uzyciem materiatdw wybuchowych- prosimy o
wprowadzenie podlimitu w wysokosci 500 000,- zt na jeden i wszystkie wypadki w okresie
ubezpieczenia.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie 37:

odpowiedzialno$¢ o szkody wyrzadzone osobom trzecim w zwigzku z odéniezaniem i zimowym
utrzymaniem drog i chodnikéw gminnych- prosimy o wprowadzenie podlimitu w wysokoéci 500 000,- zt
na jeden i wszystkie wypadki w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie 38:
Prosimy o zgode na wprowadzenie kl. IT o ponizej tresci

Zakres ochrony ubezpieczeniowej nie obejmuje szkdéd powstatych na skutek:
1. utraty, zniszczenia, uszkodzenia, zakidcenia dziatania lub znieksztatcenia jakichkolwiek danych,
koddéw, programéw komputerowych lub oprogramowania, o ile nie wynika to z fizycznej utraty lub
fizycznego uszkodzenia sprzetu komputerowego, wbudowanych w sprzet komputerowy uktaddw
(chipéw) lub nosnikéw tych danych, kodéw, programéw komputerowych lub oprogramowania,

2. nieprawidtowego dziataniu sprzgtu komputerowego oraz wbudowanych w sprzet komputerowy
uktadéw (chipéw), o ile ich nieprawidiowe dziatanie nie wynika z ich fizycznej utraty lub fizycznego
uszkodzenia.

Niniejszym uzgadnia sie, ze zniszczenie, uszkodzenie, zakiocenie lub znieksztalcenie jakichkolwiek
danych, kodéw, programéw lub oprogramowania oraz wadliwe dziatanie sprzetu, oprogramowania lub



wbudowanych ukfadéw (chipdw) nie stanowi fizycznej utraty lub uszkodzenia Srodkéw trwatych. To
wyltaczenie obowigzuje niezaleznie od jakiegokolwiek postanowienia niniejszej umowy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie 39:
Prosimy o potwierdzenie , Zze w kwestiach nieuregulowanych w SIWZ beda mialy zastosowanie
wylgczenia zawarte w OWU sprzetu elektronicznego wykonawcy .

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z trescig SIWZ:

--Zapisy w OWU, z ktoérych wynika, iz zakres ubezpieczenia jest wezszy niz zakres
opisany w SIWZ, nie majg zastosowania. W_kwestiach nieuregulowanych w SIWZ
zastosowanie maj3 przepisy prawa oraz OWU Wykonawcy. W ubezpieczeniu mienia od
wszystkich ryzyk maja zastosowanie tylko wylaczenia odpowiedzialnosci wskazane w
programie ubezpieczenia, w pozostalych ubezpieczeniach postanowienia owu
ograniczajace lub wylaczajace odpowiedzialnos¢ Wykonawcy majq zastosowanie, chyba
ze opisane w nich ryzyka zostaly wprost wlaczone do zakresu ubezpieczenia zawartego w
SIWZ i programie ubezpieczenia...”

Zalozenia te dotycza wszystkich ryzyk wskazanych w programie ubezpieczenia — w tym
sprzetu elektronicznego.

Pytanie 40:
Prosimy o zgode na franszyze w wysokosci 10% nie mniej niz 300,00 zt w ubezpieczeniu sprzetu
przenosnego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 41:
Prosimy o informacje, czy Zamawiajacy wyraza zgode na przedstawienie petnomocnictwa w formie
elektronicznej z kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 42:
Prosimy o przesuniecie terminu skfadania ofert do dnia 28.10.2020 r

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze termin skladania ofert zostal przesuniety do dnia 28.10.2020r.

Niniejsze odpowiedzi stanowig integralna czes¢ SIWZ.
Pozostate warunki i wymagania okreslone w SIWZ pozostaja bez zmian.
Powyzsze wyjasnienia i zmiany SIWZ s3 wigzace dla wszystkich wykonawcow.




